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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. május 15-én 
megtartott rendkívüli nyílt ülésén a Városháza tetőtéri Tanácskozótermében.

Jelen vannak: Valánszki Róbert
Kiss Károly 
Mile Lajos 
Földi Imre 
Kónya Dávid János 
Laskai Tibor 
Gusztafik Gábor

polgármester
alpolgármester
alpolgármester
képviselő
képviselő
képviselő
képviselő

Távolmaradt: Nyúzó Marietta
Szilágyi Ferenc

képviselő
képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Czene Boglárka jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Toók Dóra adminisztrátor

Meghívottak: Szarka Andrea aljegyző, Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető, 
Feke László műszaki irodavezető.

A polgármester üdvözli a megjelenteket, a lakosság képviselőit, valamint a vendégként 
meghívottakat.
Elmondja, hogy a mai ülésről távolmaradt Nyúzó Marietta, valamint Szilágyi Ferenc 
képviselő, akik távolmaradásukat előzetesen jelezték.
A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület létszáma: 7 fő. 

A polgármester ezt követően a napirendek ismertetésére tér át.

Az ülés napirendi pontjai:

1. Döntéshozatal az önkormányzati utcák felújításával kapcsolatban.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

2. Bejelentések.

A polgármester javasolja, hogy 2. napirendi pontként kerüljön megtárgyalásra az ülést 
megelőzően kiosztásra került előterjesztés, amely döntéshozatal „Az óvoda- és iskolatej 
program szabályozásáról szóló 3/2025.(11.27.) AM rendelet és a 19/2021.(V.5.) AM rendelet 
alapján tejtermékek biztosítása az 1. mellékletben szereplő intézmény telephelyeire 
vonatkozóan” tárgyú beszerzési felhívás eredményéről, valamint 3. napirendi pontként a 
döntéshozatal a „Zöld szív projekt Dévaványán” elnevezésű közbeszerzési eljárásról szóló 
döntés kiegészítése tárgyában című előteijesztés.
A polgármester kérdésként tette fel a testület tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb önálló 
napirendi pont megtárgyalását?
Megállapítja, hogy a képviselők nem indítványoznak egyéb önálló napirendet.
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Aki egyetért a napirendek tárgyalásának sorrendjével az elhangzottak alapján, kéri, az 
kézfelnyújtással jelezze.
A szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Határozat:
152/2025.(V.15.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. május 15-én tartandó rendkívüli 
ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Döntéshozatal az önkormányzati utcák felújításával kapcsolatban.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

2. Döntéshozatal „Az óvoda- és iskolatej program szabályozásáról szóló 3/2025.(11.27.) 
AM rendelet és a 19/2021.(V.5.) AM rendelet alapján tejtermékek biztosítása az 1. 
mellékletben szereplő intézmény telephelyeire vonatkozóan” tárgyú beszerzési felhívás 
eredményéről.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

3. Döntéshozatal a „Zöld szív projekt Dévaványán” elnevezésű közbeszerzési eljárásról 
szóló döntés kiegészítése tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

4. Bejelentések.

1. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely 
döntéshozatal az önkormányzati utcák felújításával kapcsolatban.
A polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testület a 129/2025.(IV.24.) Dv.Kt. határozatával 
döntött arról, hogy helyi beszerzési eljárást indít a Béke, a Könyves Kálmán és a Kígyó utcák 
meghatározott szakaszainak fejlesztésére. Ezen döntés alapján a műszaki iroda a kivitelezési 
tevékenységre a helyi beszerzési eljárást lefolytatta.
Az „önkormányzati utcák fejlesztése” elnevezésű helyi beszerzési eljárás során az ajánlattételi 
felhívást 3 ajánlatkérő részére küldték meg. Az ajánlatok beadási határideje 2025.májusl2-én 
10:00 óra volt, mely időpontig a felkért három ajánlattevő mindegyike benyújtotta ajánlatát.
A legkedvezőbb ajánlatot a Békésút Kft. adta bruttó 74.931.761,-Ft összegben.
A polgármester megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, 
hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  elmondja, hogy a 
bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé, hogy az „Önkormányzati utcák fejlesztése” 
tárgyában indított helyi beszerzési eljárás eredményeként a Békésút Kft.-t hirdesse ki, mint 
nyertes ajánlattevő.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat. 
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e még valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért azzal, hogy az „Önkormányzati utcák fejlesztése” tárgyában indított helyi 
beszerzési eljárás eredményeként a Békésút Kft.-t hirdessék ki, mint nyertes ajánlattevő, kéri, 
az kézfelnyújtással jelezze.
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Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
153/2025.(V.15.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Önkormányzati utcák fejlesztése” 
tárgyában indított helyi beszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok elbírálása kapcsán az 
alábbi döntéseket hozza:

1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testül ete úgy dönt, hogy az
„Önkormányzati utcák fejlesztése” tárgyában a Békésút Kft. (5600 Békéscsaba, Lázár 
utca 14.), a Forgút Bt. (5600 Békéscsaba, Dr. Becsey Oszkár u. 10-12.) és a Centering- 
Alfa Kft. (4468 Balsa, Csáki u. 1.) ajánlattevőknek az ajánlattételi határidő lejártáig 
benyújtott ajánlatait érvényesnek és alkalmasnak nyilvánítja.

2. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testül ete az „Önkormányzati utcák 
fejlesztése” tárgyában indított helyi beszerzési eljárás eredményeként úgy dönt, hogy 
az alábbi nyertest hirdeti ki:
Ajánlattevő neve, címe: Békésút Kft. (5600 Békéscsaba, Lázár utca 14.)
Ajánlattételi bruttó ár: 74.931.761,- Ft

3. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az
„Önkormányzati utcák fejlesztése” tárgyában indított helyi beszerzési eljárást 
eredményesnek nyilvánítja.

A Képviselő-testület a feladat ellátásához szükséges forrást a költségvetésének Beruházás és 
Tartalék sora terhére biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírásával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Feke László műszaki irodavezető 

Határidő: 2025. május 30.

2. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely 
döntéshozatal „Az óvoda- és iskolatej program szabályozásáról szóló 3/2025.(1127.) AM 
rendelet és a 19/2021.(V.5.) AM rendelet alapján tejtermékek biztosítása az 1. mellékletben 
szereplő intézmény telephelyeire vonatkozóan” tárgyú beszerzési felhívás eredményéről.
A polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testület a 84/2025.(111.27.) Dv. Kt. határozatával 
úgy döntött, hogy az óvoda- és iskolatej program szabályozásáról szóló 19/2021.(V.5.) AM 
rendelet alapján a Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde óvodás gyermekei 
részére „Óvodatej Programot” indít heti három nevelési napon legfeljebb 0,25 liter 
tejegyenértéknek megfelelő termék igénylésével.
Az AM rendelet értelmében ajánlattételi kiírást 2025. április 15. napjáig közzé kellett tenni, 
mely kiírásban az ajánlattétel beérkezési határidőjének 2025. április 30. napja volt megjelölve. 
Az ajánlatok bontása 2025. május 5. napján 10.00 óra volt.
A megadott határidőig a Flappy Tejtermék Kft. elektronikus úton, jelszóval védetten nyújtotta 
be ajánlatát.
A szállítandó termékek és áraik a következőek:
• félzsíros tej bruttó 460 Ft/1,
• gyümölcsdarabos joghurt bruttó 600 Ft/kg.
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A polgármester megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, 
hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  elmondja, hogy a 
bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé, hogy „Az óvoda- és iskolatej program 
szabályozásáról szóló 3/2025.(11.27.) AM rendelet és a 19/2021.(V.5.) AM rendelet alapján 
tejtermékek biztosítása az 1. mellékletben szereplő intézmény telephelyeire vonatkozóan” 
tárgyában indított beszerzés eredményeként Happy Tejtermék Kft. ajánlatát hirdesse ki 
nyertesnek.
Valánszki Róbert polgánnester -  megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat. 
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e még valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
154/2025.(V.15.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Az óvoda- és iskolatej program 
szabályozásáról szóló 3/2025.(11.27.) AM rendelet és a 19/2021.(V.5.) AM rendelet alapján 
tejtermékek biztosítása az 1. mellékletben szereplő intézmény telephelyeire vonatkozóan” 
tárgyában indított beszerzés során beérkezett ajánlat elbírálása kapcsán az alábbi döntéseket 
hozza:
1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Az óvoda- és iskolatej program 

szabályozásáról szóló 3/2025.(11.27.) AM rendelet és a 19/2021.(V.5.) AM rendelet 
alapján tejtermékek biztosítása az 1. mellékletben szereplő intézmény telephelyeire 
vonatkozóan” tárgyban indított beszerzési eljárás során Happy Tejtermék Kft. (5600 
Békéscsaba Kisrét 86.) ajánlattevőnek az ajánlattételi határidő lejártáig elektronikusan, 
jelszóval védetten benyújtott ajánlatát érvényesnek és alkalmasnak nyilvánítja.

2. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „Az óvoda- és iskolatej
program szabályozásáról szóló 3/2025.(11.27.) AM rendelet és a 19/2021.(V.5.) AM 
rendelet alapján tejtermékek biztosítása az 1. mellékletben szereplő intézmény
telephelyeire vonatkozóan” tárgyban indított beszerzési eljárás eredményeként Happy 
Tejtermék Kft. (5600 Békéscsaba Kisrét 86.) ajánlatát hirdeti ki nyertesnek.

3. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „Az óvoda- és iskolatej
program szabályozásáról szóló 3/2025.(11.27.) AM rendelet és a 19/2021.(V.5.) AM 
rendelet alapján tejtermékek biztosítása az 1. mellékletben szereplő intézmény
telephelyeire vonatkozóan” tárgyban indított beszerzési eljárás eredményesnek 
nyilvánítja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az ajánlattevő döntésről való kiértesítésével, 
valamint a Szállítási szerződés megkötésével.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: 2025. május 20.

3. Napirendi pont

Valánszki Róbert polgármester -  rátér a harmadik napirendi pont megtárgyalására, amely 
döntéshozatal a „Zöld szív projekt Dévaványán” elnevezésű közbeszerzési eljárásról szóló 
döntés kiegészítése tárgyában.
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A polgármester elmondja, hogy a „Zöld szív projekt II. - Dévaványán” elnevezésű pályázat 
vonatkozásában Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 294/2024.(XII.12.) 
Dv.Kt. határozatával döntött arról, hogy a kivitelezési szerződés összege és a támogatási 
összeg közötti különbség költségnövekményként történő támogatására az önkormányzat 
kérelemmel fordul a Támogató felé. A Magyar Államkincstár Békés Vármegyei Igazgatósága 
kéri, hogy a meghozott döntést egészítsék ki azzal, hogy amennyiben a Támogató a kérelmet 
elutasítja, úgy a költségnövekményben szereplő összeget, azaz 68.321.277, - Ft-ot önerőként, 
saját költségvetésük tartaléka terhére vállalják.
A polgármester megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, 
hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő -  elmondja, hogy a 
bizottság egyhangúlag javasolja a testület felé a határozati javaslatban foglaltak elfogadását. 
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat. 
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán kíván-e még valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
155/2025.(V.15.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 294/2024.(XII.12.) 
Dv.Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megbízza a 
polgármestert a „Zöld szív projekt II - Dévaványa” elnevezésű TOPPLUSZ-1.2.1-21-BS1- 
2022-00003 kódszámú projekt vonatkozásában a 15%-os mértékű költségnövekményigény 
Támogató felé történő benyújtásával.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy amennyiben a Támogató 
a „Zöld szív projekt II - Dévaványa” elnevezésű TOP PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00003 
kódszámú pályázathoz benyújtott bruttó 68.321.277, - Ft többletköltség támogatását elutasítja, 
úgy a Képviselő-testület azt önerőként saját költségvetése tartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Feke László műszaki irodavezető 

Határidő: értelem szerint

A polgármester bejelentések kapcsán elmondja, hogy a testület a 256/2024.(X.31.) Dv.Kt. 
határozatával döntött arról, hogy támogatja a Havancsák-ház felújítását. Korábban Havancsák 
László úr felajánlotta, hogy amennyiben az épület bármilyen települést szolgáló céllal 
felújításra kerül, úgy az azzal kapcsolatban felmerülő összegeket 50%-os mértékben 
átvállalja.
A hét folyamán kiküldésre kerültek az elkészült látványtervek, amelyet a szegedi Fontos 
Mérnök Stúdió Kft. készített el. A vázlattervi dokumentáció, valamint az építési 
engedélyezési tervdokumentáció elkészítése mindösszesen bruttó 10.688.000,- Ft összegbe 
kerül. A feltüntetett összeg 50%-át Havancsák László úr biztosítja.
A dokumentációkkal kapcsolatban elmondja, hogy lényegében az épület főfalai maradnának, 
emellett galéria rész kerülne kialakításra, valamint a meglévő hátsó épület elbontásra kerülne,
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továbbá egy új épület kerül megépítésre, amely iroda és raktár funkciót töltene be. A két 
épület között napvitorlával fedett terasz található.
A tervező által megadott beruházási költségbecslés 350 millió forint. Reményei szerint a 
következő években adódik majd olyan pályázati lehetőség, amelynek keretén belül sor 
kerülhet a Havancsák-ház felújítására, azonban jelenleg ilyen mértékű kiadással nem tud 
elszámolni az önkormányzat. Az engedélyezési tervdokumentáció még 4 évig érvényes 
marad.
Földi Imre képviselő -  elmondja, hogy a látványtervek alapján a Havancsák-ház nem illene 
bele a környezetébe, tekintettel arra, hogy ez a kialakítás túl modem.
Valánszki Róbert polgármester -  már az ötlet felvetésénél egyeztetett arról Havancsák 
László úrral, hogy a korábban általa 200-250 millió forintra becsült összeg is meghaladja azt a 
mértéket, amelyet az önkormányzat ennek az épületnek a felújítására tud fordítani. Korábban 
30 mFt-ra tették ennek az önkormányzati saját erejét.
Javasolja, hogy a jelenleg megadott 10.688.000,- Ft 50%-át támogassa a képviselő-testület, 
majd a következő néhány évben meglátják, hogy megvalósulhat-e a kivitelezés, mindenesetre 
keresik a lehetőséget további források bevonására.
Feke László műszaki irodavezető -  azt sem tartja előnyös megoldásnak, hogy nem kerülne a 
terület elkerítésre, hiszen figyelembe kell venniük azt is, hogy amennyiben gyermekek 
foglalkoztatására kerül majd sor az épület udvarán, nem tudnak majd kellően felügyelni a 
biztonságukra.
Valánszki Róbert polgármester -  megköszöni az elmondottakat.
A polgármester megkérdezi, hogy a bejelentés kapcsán kíván-e még valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a képviselőket.
Aki egyetért azzal, hogy az elkészült vázlattervi dokumentáció, valamint az építési 
engedélyezési tervdokumentáció költségének 50%-át, azaz 5.344.000,-Ft-ot a Képviselő- 
testület az önkormányzat 2025. évi költségvetés tartalék terhére biztosítsa, kéri, az 
kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
156/2025.(V.15.) Dv.Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dévaványai 
közösségi ház kialakítása céljából elkészült, a Fontos Mérnök Stúdió Kft. (6726 
Szeged, Sas u. 6/4) építészmérnöki iroda által elkészített vázlattervi dokumentáció, 
valamint az építési engedélyezési tervdokumentáció ajánlati árának 50%-át, azaz 
5.344.000,-Ft-ot az önkormányzat 2025. évi költségvetés tartalék terhére biztosítja.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: értelem szerint

A polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek tárgyalandó bejelentése az ülés lezárása 
előtt?
Megadja a szót Kónya Dávid János képviselő részére.
Kónya Dávid János képviselő -  elmondja, hogy felmérésre került, hogy a vasútállomásra 
milyen módon kerülhet felszerelésre térfigyelő kamera a biciklitárolóhoz, hiszen az utóbbi 
időkben rendkívül sok bejelentés történt azzal kapcsolatban, hogy bicikliket tulajdonítanak el 
illetéktelenek a területről.
Emellett elmondja, hogy a régi iskola épületébe az utóbbi időkben sokan bejárnak.

6



Kiss Károly alpolgármester -  szintén problémát jelent, hogy a Szeghalmi utcán továbbra is 
gyorshajtás van a hétvégéken.
Valánszki Róbert polgármester - megkérdezi, hogy van-e még valakinek tárgyalandó 
bejelentése az ülés lezárása előtt?
Megadja a szót Gusztafík Gábor képviselő részére.
Gusztafik Gábor képviselő -  elmondja, hogy a Gyomaendrőd fele vezető úton lévő vasúti 
átjárónál a jobb oldalon lévő bokor eltakarja a kilátást a vasúti sínekre.
Kérdése, hogy az önkormányzati területnek minősül-e?
Valánszki Róbert polgármester -  vasúti terület, azonban több alkalommal is az 
önkormányzat szokta végezni a bokrok lenyírását.
Megkérdezi, hogy van-e még valakinek tárgyalandó bejelentése az ülés lezárása előtt? 
Megállapítja, hogy további bejelentés a résztvevők részéről nem hangzik el.
Megköszöni a jelenlévőknek, hogy a mai ülésen részt vettek.

A polgármester az ülést 16— órakor bezárja.

- Kelt, mint az első oldalon -
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Dévaványa Város Önkormányzata
5510 Dévaványa, Árpád utca 1.

Meghívó
Értesítem, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2025. május 15-én (csütörtök) 15°° órakor
rendkívüli ülést tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Dévaványa, Árpád utca 1. sz. VÁROSHÁZA, (tetőtéri tanácskozóterem) 

Az ülés napirendi pontjai:

1. Döntéshozatal az önkormányzati utcák felújításával kapcsolatban.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

2. Bejelentések.



ELŐTERJESZTÉS

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2025.05.15-én tartandó rendkívüli ülésére

Az előterjesztés tárgya: Döntés az önkormányzati utcák fejlesztése című helyi beszerzési
eljárásról

Melléklet:

A napirend előterjesztője: Feke László műszaki irodavezető

Az előterjesztést készítője: Valánszki Szilvia pályázatíró referens

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*;

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: *; nevesítendő a tárgykör pl.: 
rendeletalkotás

Előzetesen tárgyalta:
Gazdasági és Ügyrendi Bizottság.

Dévaványa, 2025.05.12.

Feke
műszaki ezeto



* A képviselő-testület ülés jellege: ;
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a 
pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az 
önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

** Minősített többségi szavazás szükséges:
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 

választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 

megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez;
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához;
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez;
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 

meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené;

10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:
a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához, 
í) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az 

átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.



Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Képviselő-testülete a 129/2025 (IV.24.) Dv. Kt. határozatával döntött arról, hogy 
helyi beszerzési eljárást indít a Béke, a Könyves Kálmán és a Kígyó utcák meghatározott szakaszainak 
fejlesztésére. Ezen döntés alapján a műszaki iroda a kivitelezési tevékenységre a helyi beszerzési 
eljárást lefolytatta.

Az „önkormányzati utcák fejlesztése” elnevezésű helyi beszerzési eljárás során az ajánlattételi 
felhívást 3 ajánlatkérő részére megküldtük. Az ajánlatok beadási határideje 2025.05.12-én 10:00 óra 
volt, mely időpontig a felkért három ajánlattevő mindegyike benyújtotta ajánlatát. A Bírálóbizottság 
álláspontja alapján az ajánlatok érvényesek és alkalmasak voltak, és az alábbi tartalommal bírnak:

1) Békésút Kft. (5600 Békéscsaba, Lázár utca 14.)

Feladat megnevezése Ajánlati nettó ár Áfa Ajánlati bruttó ár

Béke utca 20.002.107,- 5.400.569,- 25.402.676,-
Könyves Kálmán utca 18.017.791,- 4.864.804,- 22.882.595,-
Kígyó utca 20.981.488,- 5.665.002,- 26.646.490,-
Összesen: 59.001.386,- 15.930.375,- 74.931.761,-

2) Forgút Bt. (5600 Békéscsaba, Dr. Becsey Oszkár u. 10-12.)

Feladat megnevezése Ajánlati nettó ár Áfa Ajánlati bruttó ár

Béke utca 20.579.251,- 5.556.398,- 26.135.649,-
Könyves Kálmán utca 17.838.591,- 4.816.420,- 22.655.011,-
Kígyó utca 21.484.380,- 5.800.783,- 27.285.163,-
Összesen: 59.902.222,- 16.173.601,- 76.075.823,-

3) Centering-Alfa Kft. (4468 Balsa, Csáki u. 1.)

Feladat megnevezése Ajánlati nettó ár Áfa Ajánlati bruttó ár

Béke utca 20.206.982,- 5.455.885,- 25.662.867,-
Könyves Kálmán utca 18.332.809,- 4.949.858,- 23.282.667,-
Kígyó utca 21.391.285,- 5.775.647,- 27.166.932,-
Összesen: 59.931.076,- 16.181.390,- 76.112.466,-

A Bírálóbizottság szakvéleménye alapján az alábbi ajánlattevő az eljárás nyertese:
Békésút Kft. (5600 Békéscsaba, Lázár utca 14.)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen az eljárást lezáró döntést meghozni.

1. Határozati javaslat:

______ /2025.(V.15.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Önkormányzati utcák fejlesztése” 
tárgyában indított helyi beszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok elbírálása kapcsán az alábbi 
döntéseket hozza:

1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „Önkormányzati 
utcák fejlesztése ” tárgyában a Békésút Kft. (5600 Békéscsaba, Lázár utca 14.), a Forgút Bt.



(5600 Békéscsaba, Dr. Becsey Oszkár u. 10-12.) és a Centering-Alfa Kft. (4468 Balsa, Csáki 
u. 1.) ajánlattevőknek az ajánlattételi határidő lejártáig benyújtott ajánlatait érvényesnek és 
alkalmasnak nyilvánítja.

2. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Önkormányzati utcák fejlesztése” 
tárgyában indított helyi beszerzési eljárás eredményeként úgy dönt, hogy az alábbi nyertest 
hirdeti ki:

Ajánlattevő neve, címe: Békésút Kft. (5600 Békéscsaba, Lázár utca 14.)
Ajánlattételi bruttó ár: 74.931.761,- Ft

3. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „Önkormányzati 
utcák fejlesztése” tárgyában indított helyi beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja.

A Képviselő-testület a feladat ellátásához szükséges forrást a költségvetésének Beruházás és 
Tartalék sora terhére biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírásával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Feke László műszaki irodavezető 

Határidő: 2025. május 30.

Dévaványa, 2025.05.12.

Feke László 
műszaki irodavezető



ELOTERJESZTES
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. május 15-én tartandó rendkívüli ülésére

szóló 3/2025. (11.27.) AM rendelet és a 19/2021. (V.5.) AM 
rendelet (a továbbiakban: AM rendelet) alapján tejtermékek 
biztosítása az 1. mellékletben szereplő intézmény 
telephelyeire vonatkozóan” tárgyú beszerzési felhívás 
eredményéről.

Az előterjesztés tárgya: Döntés „Az óvoda- és iskolatej program szabályozásáról

Melléklet:

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester

Az előterjesztést készítője: Szarka Andrea aljegyző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés
zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*:

zárt ülés

*  nevesítendő a tárgykör pl.: hatósági ügy, vagy a megadott téma betűjele pl.: aa)

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**:

*  *  nevesítendő a tárgykör pl.: rendeletalkotás, vagy a megadott téma sorszáma pl.: 1.

Előzetesen tárgyalta:
Gazdasági és Ügyrendi Bizottság

Dévaványa, 2025. május 12.

Valánszki Róbert 
polgármester



A képviselő-testület ülés jellege:
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, 
a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az 
önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

* Minősített többségi szavazás szükséges:
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe 

utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 

megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, 
abból történő kiválás;

4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi 
önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;

5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez;
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság 

megállapításához;
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez;
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 

meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat 
vagy más érintett üzleti érdekét sértené;

10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:
a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról 

és az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.



Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 84/2025. (III.27.) Dv. Kt. határozatával úgy 
döntött, hogy az óvoda- és iskolatej program szabályozásáról szóló 19/2021 .(V.5.) AM rendelet (a 
továbbiakban: AM rendelet) alapján a Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde óvodás 
gyermekei részére „Óvodatej Programot” indít heti három nevelési napon legfeljebb 0,25 liter 
tejegyenértéknek megfelelő termék igénylésével.

Az AM rendelet értelmében ajánlattételi kiírást 2025. április 15. napjáig közzé kellett tenni, mely 
kiírásban az ajánlattétel beérkezési határidőjének 2025. április 30. napja volt megjelölve.

Az ajánlatok bontása 2025. május 5. napján 10.00 óra volt, Dévaványa Város Önkormányzata 5510 
Dévaványa, Árpád utca 1. szám alatti épület I. emelt E22 irodájában.

A megadott határidőig a Happy Tejtermék Kft. (5600 Békéscsaba, Kisrét 86.) elektronikus úton, 
jelszóval védetten nyújtotta be ajánlatát.

Az ajánlat a felhívásban rögzített adatokat, információkat tartalmazza.
A szállítandó termékek és áraik az alábbiak:

• félzsíros tej bruttó 460 Ft/1,
• gyümölcsdarabos joghurt bruttó 600 Ft/kg.

Kérem előterjesztésem megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:
___ 12025. (V.15.) Dv. Kt. határozat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Az óvoda- és iskolatej program szabályozásáról 
szóló 3/2025. (11.27.) AM rendelet és a 19/2021. (V.5.) AM rendelet (a továbbiakban: AM rendelet) 
alapján tejtermékek biztosítása az 1. mellékletben szereplő intézmény telephelyeire vonatkozóan” 
tárgyában indított beszerzés során beérkezett ajánlat elbírálása kapcsán az alábbi döntéseket hozza:
1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Az óvoda- és iskolatej program

szabályozásáról szóló 3/2025. (11.27.) AM rendelet és a 19/2021. (V.5.) AM rendelet (a
továbbiakban: AM rendelet) alapján tejtermékek biztosítása az 1. mellékletben szereplő intézmény 
telephelyeire vonatkozóan” tárgyban indított beszerzési eljárás során Happy Tejtermék Kft. (5600 
Békéscsaba Kisrét 86.) ajánlattevőnek az ajánlattételi határidő lejártáig elektronikusan, jelszóval 
védetten benyújtott ajánlatát érvényesnek és alkalmasnak nyilvánítja.

2. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „Az óvoda- és iskolatej program
szabályozásáról szóló 3/2025. (11.27.) AM rendelet és a 19/2021. (V.5.) AM rendelet (a
továbbiakban: AM rendelet) alapján tejtermékek biztosítása az 1. mellékletben szereplő intézmény 
telephelyeire vonatkozóan” tárgyban indított beszerzési eljárás eredményeként Happy Tejtermék Kft. 
(5600 Békéscsaba Kisrét 86.) ajánlatát hirdeti ki nyertesnek.

3. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „Az óvoda- és iskolatej program
szabályozásáról szóló 3/2025. (11.27.) AM rendelet és a 19/2021. (V.5.) AM rendelet (a
továbbiakban: AM rendelet) alapján tejtermékek biztosítása az 1. mellékletben szereplő intézmény 
telephelyeire vonatkozóan” tárgyban indított beszerzési eljárás eredményesnek nyilvánítja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az ajánlattevő döntésről való kiértesítésével, valamint a 
Szállítási szerződés megkötésével.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Határidő: 2025. május 20.



Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2025. május 15-én tartandó rendkívüli ülésére

Az előterjesztés tárgya: Döntés a „Zöld szív projekt Dévaványán” elnevezésű
közbeszerzési eljárásról szóló döntés kiegészítése

Melléklet:

A napirend előterjesztője: Feke László műszaki irodavezető

Az előterjesztést készítője: Valánszki Szilvia pályázatíró referens

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*: _______________________________

Döntés jellege: egyszerű többséggel
név szerinti szavazás 
minősített többséggel

Előzetesen tárgyalta:
Gazdasági és Ügyrendi Bizottság

Dévaványa, 2025.05.13.

műszaki irodavezető
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a(z)
1. rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, 

kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás 

módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati szervezethez 

való csadakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a 

pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.
10. önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy elidegenítéséhez, 

megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az átvállalt 

feladatellátás finanszírozásának módjáról.

2



Tisztelt Képviselő-testület!

A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00003 kódszámú „Zöld szív projekt II. - Dévaványán” elnevezésű pályázat 
vonatkozásában Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 294/2024. (XII. 12.) Kt. határozatával 
döntött arról, hogy a kivitelezési szerződés összege és a támogatási összeg közötti különbség 
költségnövekményként történő támogatására az önkormányzat kérelemmel fordul a Támogató felé. A Magyar 
Államkincstár Békés Vármegyei Igazgatósága kéri, hogy a meghozott döntést egészítsük ki azzal, hogy 
amennyiben a Támogató a kérelmet elutasítja, úgy a költségnövekményben szereplő összeget, azaz 
68.321.277, - Ft-ot önerőként, saját költségvetésünk tartaléka terhére vállaljuk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a döntés meghozatalára.

Határozati javaslat:
_______ /2025. (V.15.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 294/2024. (XII.12.) Dv.Kt. 

határozatát az alábbiak szerint kiegészíti:

- Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert a „Zöld szív projekt II - 

Dévaványa” elnevezésű TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00003 kódszámú projekt vonatkozásában a 15%- 

os mértékű költségnövekményigény Támogató felé történő benyújtásával.

- Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy amennyiben a Támogató a „Zöld 

szív projekt II - Dévaványa” elnevezésű TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00003 kódszámú pályázathoz 

benyújtott bruttó 68.321.277, - Ft többletköltség támogatását elutasítja, úgy a Képviselő-testület azt 

önerőként saját költségvetése tartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Feke László műszaki irodavezető 

Határidő: értelemszerűen

Dévaványa, 2025.05.13.

műszaki irodavezető
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